Aoxnoesig E86opadag 14-10-2019

. Na unoAoyioete 10V aviioTpodo 10U YIVOPEVOU
1 0 a 1 00 1 00
A=]101 0|0 1T b |-]0 ¢c 0],
0 01 0 0 1 0 0 1
orou a, b, ¢ € R xat ¢ # 0, Xpnotponoimviag Toug OToIXe1ndelg TIIVAKES.

. Na unoAoyioete tov avtiotpodo Tou mivaxka

0 00
— 1 0 0
A= -1 10
0 0 -1 1
. Na umnoAoyiototv o1 mapakdt® opiouosg:
4 2 7 01
3 1 2 ; g ; g -2 2 3 01
-3 3 1], 51 9 7/ -4 7 5 3 6
7T 2 5 9 6 4 3 00 2 00
34 2 0 3
. Na amnobeigete ot
ap —az as a; az as
—by ba —bs |=| by by b3
€1 —C2 €3 €1 C2 C3

Eoto ot n x n-nivakeg A = (ay5) kat B = (B45), pe Bij = (—1)"a;5, 1 < i,j < n. Ioxvet
detA = detB;

. Na amobeifete ot

a1 +p1 a2+ B2 az+ 53 ap az ag
Br+v Bat+ye B3+ [=2 |1 B2 B3
Y1+ar ve2+az2 y3+as Y12 3
. Na anobeigete ot
vai + B1 vaz+ B2 vaz + B3 ap az as
vBi+m vBatye vBs+s |=0P+1) | B B Bs
vyr+ar vy2+az vys+as YioY2 3

. Na arobdeifete 6u 1 opidouoa evég avuiouppetpikou mivaka A € Ms(R) wooutar pe 0.

. Na arobeifete ot

atp B p p
A A AR ]
p p B a+p
. Na arnobeigete o1l
z 0 0 0 y
0Oz 0 y O
00 z 0 0|=x(@—y3*(z+y)>
0Oy 0 z O
y 00 0 =z
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10. Na arobeigete ot

S
[}

=(c—b)(c—a)(b—a).

[

1
1
1

o o R
oS
o

11. Na urnoAoyioete TG TTAPAKAT® 0pilouoeg

(@a—r)2 (a—s)? (a—1t)? a? (a—7)? (a—3s)? (a—1t)? ad?
(B-=r)?* (B—s)? (Bt B (B-r)? (B—s)? (Bt B°
(V=r)? (v=9)? (y=1) 7 | (v=1)? (1=9° (v=1)

r s t 0 r3 53 t3 0

12. Atvetat o mivakag

— 2 -1 0
4= -1 2 -1
0O 0 -1 2

Na urtodoyioete v det A xat tov A~

13. Na umnolAoyioete TOUG AVIIOTPOPOUS TV MAPAKAT TIVAK®V e T 1€0080 Tou mpoocaptnpévou

rivaxka :
2 3 -1 6 5 =9
A=1]11 0 3|1, B= 1 -2 70,
0 2 1 -2 4 3
2 -1 3 1
0 3 2 0
¢= 0 0 2 -3
0 0 0 1

14. Eotw A évag KAt 1pyevikog 3 X 3-tiivakag. Na arobeifete 6t 6t1 0 A avuiotpépetal av kat
Bovo av 0Aa ta otoixeia g Kupiag S1aywviou tou ival S1apopetikd ToU Pndev. v Mepini®or
auty va Seiete 61t kat 0 A1 eival kKA TPYOVIKGG rivakag. Tt IApAtnPeite yia ta ototxeia mg
kupiag dlayeviou ou A™1;

15. Aivovtatl ot tivakeg

11 2 5 3 2
A=11 2 1 kat B=1|1 4 7
1 1 1 2 1 -1

A@ou arnodeiete 61 o mivakag A avuotpepetatl, va Bpeite mivakeg X, Y kat Z, oote

A-X=B, Y -A+5I3=A-AT A.Z2.-AT —2B=1,.



